



今日高邮微信
高邮日报手机报

扬州市恒久保安服务有限公司
扬州市强盛物業服务有限公司



服务到家 到家服务



吹好“廉政风” 争当“廉内助”

——三垛镇加强党员干部家风建设侧记



恰逢“三八”国际劳动妇女节来临之际,3月7日,三垛镇纪委、妇联组织五大中心负责人家属及各村(社区)支部书记、主任家属召开2018年“廉内助”座谈会,以更好地加强党员干部家风建设,促进党风廉政建设落到实处。

签下郑重承诺,把好家庭“廉洁关”

座谈会上,与会人员一起观看了警示教育片、王氏家训宣传片。同时,纪委工作人员向每一位家属发放了一套廉政图书和一张“廉心卡”,上面印有《助廉倡议书》,希望每一位家属守护好家庭的“廉政防线”,担当起家庭的“勤廉内助”,培育好家庭的“廉洁家风”。

家属们纷纷在《“廉内助”承诺书》和助廉横幅上签上了自己的名字,承诺在爱人经济收支不明时及时过问,在爱人社会交往混杂时及时制止,在爱人思想松懈时及时提醒,不让任何“糖衣炮弹”打进家门,当好“家庭纪委书记”。

谈谈内心声音,打造廉政“加油站”

座谈会上,各位“廉内助”们借此契机,畅所欲言,道出了自己的心声。“他一肩挑着镇上的工作,一肩系着村里的重担,辛苦是必然的,有时候抗洪抢险一连好几天都见不着人。在生活中,我理解他,也支持他,全力做好后勤保障

工作;在工作中,我们俩互相鼓励,相互勉励,时刻注意自重自省自励,做到一身正气上班去、两袖清风回家来。”镇人武部部长、茆吴村党总支书记杨士亮的家属李素英的一席话赢得阵阵掌声。南丰村村主任徐媛是一名大学生村官,扎根农村已有五六载。她表示:“作为一名基层干部,我要保持自身清白廉洁;作为一名妻子、母亲,我会积极引导家人、教育孩子,让好家风薪火相传。”武宁村主任赵伟是“双带型”干部,家里还开了消防器材厂。家属刘燕看上去小巧玲珑,但瘦小的身体里却积蓄着巨大

的能量,“在厂里面进货、出货、调度,在家里照顾两个女儿……全是我一个人来”。她心疼爱人的不容易,也不断提醒他要干净做事、清白做人。

听完这一席话,家属们感触颇多。三垛镇纪委书记杨芹芹动情地说:“基层工作确实不易,‘五加二’、‘白加黑’、‘晴加雨’都是常有的事。今年三垛镇在全市综合考评中获得了一等奖的好成绩,这份军功章,有党员干部们的一半,也有在座各位家属们的一半。感谢你们保障好大后方,提供温暖港湾,让他们既做好了工作,也守住了廉洁底线。”

镇党委副书记吴冬云眼含热泪,介绍了自己一路走来的心路历程。她说:“我工作的开展,与爱人的鼎力支持是密不可分的。在生活方面,他让我无后顾之忧;在工作方面,他也常给我打‘清醒剂’,让我戒骄戒躁。希望在座的各位也能夫妻齐心,相互包容,感恩彼此,在提升家庭幸福指数的同时,也提升三垛镇的廉政指数。”

牢记党委嘱托,常念规矩“紧箍咒”

三垛镇党委书记杨朝友对各位家属的辛劳付出和积极配合表示诚挚感谢。他希望,各位家属要注重夫妻和睦,增进沟通交流,全力支持家人工作;要积极引导孩子,扮演好“第一任老师”的角色,先树人后育才;要孝敬家中老人,做到百善孝为先,为孩子树立起孝顺的表率。

黄金未为贵,安乐值钱多。“过得穷与富是一回事,过得安稳才是根本之道。”杨朝友语重心长地说:“在座各位的另一半都处于重要岗位,为全镇经济社会的



发展起到不可或缺的作用。有权就有责,就要严格要求,各位家属要多吹枕边风,多吹廉政风,既要在言语上多沟通,也要在行动上多支持。”

南丰村党总支书记左华炜的家属唐娟表示:“听了杨书记的一番话,我对党风廉政建设又加深了一份理解。今后,我一定不负嘱托,严把德行关,擦亮砥砺品行行的‘磨刀石’;严把亲情关,牢筑抵御贪腐的‘防火墙’;严把金钱关,继承崇德尚俭的‘传家宝’。”

据了解,今年是三垛镇开展“廉内助”活动的第二年,此次参加对象由副科级以上干部家属扩大到五大中心负责人家属以及各村(社区)支部书记、主任家属。2019年,活动范围还将进一步向各部门单位延伸,真正把“廉政之风”吹向三垛镇每一位党员干部家中。

李文朝 张晗玥 摄影报道



同绣绿水青山 共绘秦邮大地

——致全体高邮市民的一封信

市民朋友们:

大地回春,万木更新。3月12日,是全国第40个植树节。借此机会,高邮市绿化委员会向多年来参加全民义务植树活动,为绿化美化高邮做出贡献的社会各界人士表示崇高的敬意!

美丽高邮,绿化先行。2017年,全市上下按照“绿水青山就是金山银山”的理念,全员行动,全力以赴,完成成片造林总面积12180亩,其中:更新造林1200多亩、珍贵彩色树种造林4200多亩;植树148万株,其中珍贵彩色树种73万株。城市绿化新增绿地55公顷,其中公共绿地29公顷;集镇绿化新增绿地80公顷,其中公共绿地30公顷。

义务植树,全员有责。各位适龄公民要积极响应省委提出的大力推广“彩色化、珍贵化、效益化”树种的号召,把“广植珍贵树木,共建美丽江苏”作为全民义务植树活动的主题,要通过彩色化,让植树造林为城乡建设增添更多色彩,让美丽风景随处可见;要通过珍贵化,慢慢积累一批珍贵树种,不断提高江苏林木的质量档次,为子孙后代留下宝贵财富;要

通过效益化,让植树造林产生更多经济效益,为百姓增收创造途径,让生态成为致富百姓的重要资源,真正实现“蓄宝于林,藏富于民”。2018年义务植树,要大力推进珍贵用材树种“进村驻万家、入城留单位”,将珍贵用材树种培育,有机融入到成片造林、四旁植树、村庄绿化、农田林网、抚育补植和更新改造之中。

为全面贯彻落实习总书记关于“创新义务植树尽责形式”的重要指示精神,全国绿化委员会明确了全民义务植树形式有:造林绿化、抚育管护、自然保护、认种认养、设施修建、捐资捐物、志愿服务、其他形式等8类。2018年扬州市被我省确定为“互联网+全民义务植树”试点市,每个适龄公民要积极参与中国网络植树公益一江苏网 <http://jiangsu.org.cn/lianxi.asp>,登录这个网站,可以进行义务植树捐款和植树活动,履行适龄公民尽责义务。也可以通过扫一扫支付宝或微信二维码(已发布各级网站和手机上)进行捐款,捐赠60元以上,直接发电子证书。使其成为宣传和组织本地区义务植树试点工作的重要窗口,让每个适龄公民根据自身实

际情况通过“互联网+全民义务植树”履行自己的植树义务,提高尽责率。

市绿化委员会成员单位要认真组织开展形式多样的义务植树活动,特别是团市委、总工会、妇联、教育局等要组织多次义务植树活动,彰显其影响力,通过系列活动,营造一批“先锋林”“巾帼林”“青春林”“成人礼林”“友谊林”“碳汇林”等纪念林,确保以大声势、大动作在全市掀起植树造林新高潮。

义务植树也要与国土绿化转型发展、提质增效结合起来。从要森林面积向要森林质量转变,从农村、路旁、水旁向城镇、村庄要绿化空间。全力推动高邮现代林业再上新台阶,努力发挥林业在生态文明建设中的重要作用,为建设美丽高邮奠定良好生态基础。让我们共同携起手来,同绣绿水青山,为邮添绿增彩,绘就“四季有绿、应时现花、季相丰富、景观优美”“城在林中、居在绿中、人在景中”的美丽画卷。

高邮市绿化委员会
二〇一八年三月九日